

info@natureinbottle.com // www.natureinbottle.com

NON-GMO STATEMENT

Product Name: ROSE ABSOLUTE (BULGARIAN DAMASK ROSE ABSOLUTE)

Product Code: PAO2020

Nature In Bottle certify that ROSE ABSOLUTE (BULGARIAN DAMASK ROSE ABSOLUTE) is manufactured without the use of genetically modified organisms and without the use of raw materials or processing aids containing or derived from genetically modified material. As such, ROSE ABSOLUTE (BULGARIAN DAMASK ROSE ABSOLUTE) should be considered non-Genetically Modified in the context with the directives outlined in Regulation (EC) No. 1830/2003 and 1829/2003.

Nature In Bottle also declares that ROSE ABSOLUTE (BULGARIAN DAMASK ROSE ABSOLUTE) has not been:

- 1) Exposed to Irradiation
- 2) Derived from Sewage Sludge
- 3) Treated with Ethyl Oxide

As it is electronically generated document, hence no signature required.